
 

 

 

ZÁPIS 

z jednání pracovní skupiny 

PREVENCE KRIMINALITY  

 

DATUM: 15.11.2022 v 9:00 

MÍSTO KONÁNÍ: Magistrát města Ostravy 

 

PROGRAM 

  

1. Strategie prevence kriminality 2023+ v roce prosinci 2022 končí pracovní 

skupina prevence kriminality komunitního plánování. Jednotliví členové budou tak 

spadat pod nové skupiny, které bude vycházet ze strategie viz příloha č.1. První 

jednání koordinační skupiny proběhnou 15.11. a 13.12.2022. Následně již budou 

stávající i nové členy kontaktovat osoby, které budou mít jednotlivé skupiny na 

starosti. 

2. Informace z organizací 

Prevence kriminality MMO - chystají se projekty na MV, aktuálně probíhá 

administrace projektů, priorita je udržení stávajícího stavu, rozpočet se bude 

schvalovat teprve v prosinci, vyhlášení výsledků dotací cca v březnu 

Městská policie Ostrava – nemohou sehnat pracovníky na pozici asistent prevence 

kriminality, je nutné mít čistý trestní rejstřík, u dětí hodně řeší záškoláctví a kouření. 

Potvzují zvyšující se agresi u dětí a mladstvých. 

CSS - sekundární prevence - přibývá případů, u dětí řeší agresivitu, 

sebepoškozování i pokusy o sebevraždu.  

Nová Šance - běžný provoz, čekali návštěvu ministra, která nakonec neproběhla, ale 

je příslib, že přijede, chtějí rozšířit spolupráci s věznicemi.  

Výchovný ústav - obrovský počet požadavků na umístění, které nejsou schopni 

absolutně uspokojit, situace je podobná v celé ČR, pracují na tréninkovém bydlení, 

které hodnotí velmi pozitivně, chválí si spolupráci s úřady při poskytování 

zaopatřovacího příspěvku. Spolupracují s OSU na vzdělávacích projektech (právní 



 

 

vědomí a kyber) pro děti, které z nich dostanou osvědčení. Tato osvědčení jim pak 

následně mohou pomoci při hledání práce.  

Koordinátorka pro sociální začleňování - inflace dopadá na nízkopříjmové rodiny 

již velmi citelně, přibývají kyberútoky a falešné zprávy. KACPU je přestěhováno na 

Dr. Malého. Lidé z Ukrajiny stále dochází, v ještě horším stavu než na začátku války. 

Renarkon – CPP už má tři lektory, občas řeší děti z Ukrajiny, snaží se je zapojit, 

problém bývá jazyková bariéra, ale někdy se daří, potvrzují problém s kratomem i na 

VŠ 

Metodik sociální ochrany – v hmotné nouzi zatím nenastane žádná změna, 

zaopatřovací příspěvek se daří vyplácet, ale větší zájem je o jednorázový než 

opakovaný, který si žádá spolupráci se sociálním pracovníkem 

Bílý kruh bezpečí - naplňují projekt z dotačního titulu PK, aktuálně hodně klientů 

sexuálního zneužívání a vražd, získali dva projekty do Norských fondů (mapování 

transgeneračního přenosu domácího násilí a na interdisciplinární spolupráci) 

Vzájemné soužití - mají podané projekty, 31.12. končí projekt Pomocná ruka, 

indikátory mají naplněny, potvrzují vysokou agresivitu dětí a problémy v 

kyberprostoru, chválí si spolupráci se školami, kde pořádají besedy. 

Nízkoprahové zařízení M. Magone - začíná se vracet původní klientela, končí 

projekt se sociofaktorem 

Don Bosco - čeká je kontrola ČŠI, mají velký nárůst klientů, pokračují na Soivě, 

spolupráce se ZŠ Přemysla Pittra 

Institut prevence - dojíždí projekty, čekají je poslední setkání skupiny a 

teambuilding, probíhají setkání s kurátory a rodiči dětí, probíhají individuály, v rámci 

selektivní prevence mají 6 tříd, potvrzují vysoký zájem škol o selektivní prevenci 

PČR - mají nově besedy pro děti z Ukrajiny, od září běží projekt Majáček a rozšířili 

videa policejního rádce 

Občanský poradna - standartní provoz, časté témata v poradně jsou dluhy a 

rozvody 

Tým pro oběti - na týmu mají vždy specifické téma na posledním např. CDZ, chválí 

si vzdělávání od nadačního fondu Paragraf 

Střední škola dřevozpracující - spolupracují s ÚP, tři běhy po šestí týdnech, 

poslední běh byl velmi úspěšný, klienti si našli práci nebo se vrátili ke vzdlávání 

 

 



 

 

 

 

3. Oficiální rozloučení 

Manažerka všem poděkovala za mnohaletou spolupráci a oficiální ukončila skupinu. 

V příloze zápisu bude přiloženo rozlučkové video.  

 

Zápis zpracovala v Ostravě dne 23.11.2022 

Mgr. Kateřina Puterová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Příloha č. 1 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

  


